

金賽夫人信箱

金賽女士：

我的女兒現在就讀一明星女校，功課成績不必我擔心，只是近來，我發現她和班上另一個女同學走得非常近，幾乎形影不離，常常到她家過夜，說是要一起溫習功課；我曾經不小心看到一兩次她們兩個抱在一起，狀似親蜜，我很擔心。我先生是職業軍人，長年不在家，脾氣又不好，我不敢和他說這件事；本來想和女兒的導師連絡，又怕老師誤會，會替她帶來麻煩。想請教妳：我女兒是同性戀嗎？要不要去看醫生？還是所謂情境性的同性戀，等上大學交了男朋友就會好？

憂心忡忡的母親



如有任何疑難雜症，金賽夫人“糞力”為您解答。

憂心的母親：

妳真像我媽，總是在煩一些不該煩的事。

既然妳的女兒已經高中了，也該會為自己打算了，如果她真的喜歡那位女同學，妳也不能怎麼樣。另外，喜歡女人不是一種病，不必去看醫生，如果需要，妳可以和她談談，聽聽她的想法，也許可以減輕妳的擔心。

兒孫自有兒孫福，既然她功課成績都不必妳煩心，也留點私人空間給她吧！讓她自己選擇她的朋友，她的感情生活。

我倒是想給妳一些建議，既然妳先生是職業軍人，妳可以多安排自己的生活，不要有事沒事擔心女兒兒子。祝 心寬體胖



女生不姓由你！



Come breast ,喝了再上！

親愛的金賽夫人：

我最近和一個可愛的女孩在一起，她細心、溫柔，長得也不錯，一切都太棒了，只是：她太害怕了，以致於在公開場合，都要刻意的躲開我。

有時一起看完電影、整個人都還沈浸在浪漫的氣氛中，很直覺的就想牽她的手，摟著她，或著把頭依著她，她馬上像觸了電一樣的跳開，神色慌張的四下瞄瞄，真是，唉，就像當頭潑了我一盆冷水。

我能了解她的害怕：她是那種家教良好的乖乖女生，而且是第一次和女生談戀愛。我到底要怎樣才能告訴她不必這麼害怕？

鬱卒女人：

每個女人的危機感不一樣，想我金賽夫人初戀時，逛街都目不斜視，向前直走，連回頭眉目傳情都不敢，不過，人都是會改變的，只是，改變大概不會自動發生，而妳必須站在她的角度來想，才能參與她的改變。

下次和她的上街時，注意看看，逛一回天母東路下來，妳們會發現幾對女生手挽著手？很有趣的遊戲喔，可以訓練妳們的心算能力，並發現：親蜜的女人還真不少，妳的她只要能練習臉不紅，氣不喘的宣稱，妳們是感情很好的同學（室友，姑嫂、表姐妹、母女…）就可以理所當然的和妳親親蜜蜜。

其實，表達愛意方法非常多，在她還不能神色自若的和妳在大街擁吻之前，妳們可以一起發揮女同性戀豐沛的創意，想出她和妳都可接受的暗號：像是嘟嘴表示「想吻妳」，伸伸舌頭表示「來大幹一場吧！」扭扭屁股表示「我愛死妳了。」不錯吧！

最後，借愛報一隅，公開我金賽夫人由清純少婦到色魔女的改變，提供出來供有同樣困惑的朋友參考引用。二女在衆目睽睽下擁吻，根據刑法第二三四條：公然為猥褻之行為者，處拘役或一百元以下罰金。

所以，我每在公開場合親吻女友乙次，若未被舉發，等於賺到了六百元。祝女同志們 多多發財！



嗯，這是一個好所在！